

Etyek Nagyközség Önkormányzat

60/2014. (III. 12.) Képviselő-testületi határozata

61/2014. (III. 12.) Képviselő-testületi határozata

62/2014. (III. 12.) Képviselő-testületi határozata

63/2014. (III. 12.) Képviselő-testületi határozata

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült: Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. március 12. napján, szerdán megtartott
rendkívüli nyílt üléséről.**

**Napirend:
A jegyzőkönyvben megszavazott napirendi pontok szerint**

A polgármester szavazásra bocsátja a napirend elfogadását a meghívóban foglaltak alapján.
A Képviselő-testület 7 fő tagja közül, 4 fő részvételével 4 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
61/2014. (III. 12.) számú határozata**

A 2014. III. 12. képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. március 12-i rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja:

1.Tárgy: A Magyar-kút Könyvtár és Közművelődési Intézmény, Etyek igazgatói munkakörének betöltésére pályázat kiírása

2.Tárgy: Javaslat a 2014. április 6. napjára kitűzött országgyűlési képviselő-választáson közreműködő szavazatszámmláló bizottságok tagjaira

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

1. napirend

Tárgy: A Magyar-kút Könyvtár és Közművelődési Intézmény, Etyek igazgatói munkakörének betöltésére pályázat kiírása

Előterjesztő: Garaguly Tibor polgármester

Garaguly Tibor polgármester: A napirend feletti vitát megnyitom. A képviselők megkapták az előterjesztést. Kérdezem a kollégákat, hogy az előző kiírásokhoz képest van-e valamilyen változás, esetleg könnyítés vagy jogszabályi módosítás?

Dr. Kati Eszter önkormányzati és igazgatási csoportvezető: Az intézmény IKSZT-ként is működni fog, azonban tekintettel arra, hogy az fő funkció továbbra is könyvtár és közművelődési intézmény jellegű lesz, az intézmény vezető megbízásánál ezt kell figyelembe venni. A Kormányrendelet módosítása alapján kinevezhető olyan személy is az intézmény élére, aki vagy a közművelődési intézmény vagy a könyvtár vonatkozásában előírt képzettségi előírásoknak megfelel, feltéve, ha a másik terület irányításával megfelelő szakképzettséggel rendelkező személyt bíznak meg. Plusz bejött még egy gazdasági végzettséget előíró szabály, de erre két év haladékot lehet kapni amennyiben nem rendelkezik a pályázó vele.

Garaguly Tibor polgármester: Ettől függetlenül a felmentést meg kell kérni a minisztertől.

Dr. Kati Eszter önkormányzati és igazgatási csoportvezető: Abban az esetben ha találunk olyat, aki szakmailag támogatható, de hiányzik pár év gyakorlata.

Garaguly Tibor polgármester: Hozzászólás, észrevétel, kérdés? Amennyiben nincs, törvényességi észrevétel?

Dr. Ivanyik Andrea jegyző: Nincs.

További vélemény hozzászólás nem lévén a polgármester a napirend feletti vitát lezárja, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 7 fő tagja közül, 4 fő részvételével 4 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

A. G. P.

**Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
62/2014. (III. 12.) számú határozata**

A Magyar-kút Könyvtár és Közművelődési Intézmény, Etyek igazgatói munkakörének betöltésére pályázat kiírásáról

**Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2014. (III.....) számú határozata**

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

**Magyar-kút Könyvtár és Közművelődési Intézmény, Etyek
igazgató (magasabb vezető)
munkakör betöltésére.**

Munkáltató:

Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, az egyéb munkáltatói jogkör gyakorlója Etyek Község polgármestere

Betöltendő munkakör:

igazgató, magasabb vezető

Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidős közalkalmazotti jogviszony

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, az intézménynél újonnan létesített jogviszony esetén – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) 21/A. §(4) bekezdésében foglaltak kivételével – 3 hónap próbaidő kitöltésével.

A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás határozott időre, 2014. május 15-től 2019. május 14-ig szól.

Magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető. A közalkalmazottként betölthető munkakör: könyvtáros, könyvtáros informatikus, közművelődési szakember I. vagy II.

A munkavégzés helye:

2091. Etyek, Alcsúti út. 1.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

- Intézményvezetői és munkáltatói jogkör gyakorló feladatok teljes körű ellátása;
- irányítja és koordinálja az intézményben a szakmai feladatok ellátását, végrehajtását;
- gondoskodik a könyvtári szolgáltatások jogszabályban, az alapító okiratban, az SZMSZ-ben meghatározottak szerinti ellátásáról;
- biztosítja a fenntartó döntésében meghatározottak végrehajtását;

- elkészíti az intézmény költségvetését és a fenntartó elé terjeszti;
- gondoskodik a költségvetési előirányzatok jogszerű és szabályszerű felhasználásáról;
- elkészíti a hatályos jogszabályok által előírt, az intézmény működéséhez szükséges dokumentumokat, valamint gondoskodik annak betartásáról;
- beszámolási kötelezettséggel tartozik a fenntartó felé.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményeknél a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 77/1993. (V.12.) Korm. rendelet, valamint az egyes kulturális közalkalmazotti munkakörök betöltéséhez szükséges képesítési és egyéb feltételekről szóló 2/1993. (I.30.) MKM rendelet rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 6/A § (1) bekezdésében és/vagy 6/B. § (1) bekezdésében meghatározott képesítési és szakmai feltételek;
- a kultúráért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) által a kulturális szakemberek szervezett képzési rendszeréről, követelményeiről és a képzés finanszírozásáról szóló rendelet szerint akkreditált, államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó tanfolyam elvégzése, ennek hiányában az intézmény vezetésével megbízott magasabb vezetőnek a megbízását követő két éven belül el kell végeznie és az azt igazoló okiratot be kell mutatnia a munkáltatónak;
- vagyonynyilatkozat tételi eljárás lefolytatása;
- büntetlen előélet;
- cselekvőképesség;
- magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti jogviszonyba kinevezhető. A közalkalmazottként betölthető munkakör: könyvtáros, könyvtáros informatikus, közművelődési szakember I. vagy II.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- szakmai életrajz,
- képesítést igazoló okiratok másolata,
- szakmai gyakorlat meglétéről szóló igazolás,
- intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó program,
- 90 napnál nem régebbi teljes körű hatósági erkölcsi bizonyítvány,
- nyilatkozat, hogy a pályázati eljárással összefüggésben személyes adatai kezeléséhez hozzájárul, hogy a pályázati eljárásban részt vevők a pályázati anyagát megismerhetik,
- a pályázó nyilatkozata arról, hogy kéri a pályázata zárt ülésen történő bizottsági és képviselő-testületi tárgyalását.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2014. május 15. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2014. április 18.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Garaguly Tibor polgármester nyújt, a

06 22 353-633-os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

Postai úton, Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete címére, Garaguly Tibor polgármester részére kell benyújtani: 2091. Etyek, Körpince köz 4. számra címezve. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot:, valamint a munkakör megnevezését: Magyar-kút Könyvtár és Közművelődési Intézmény, Etyek, igazgató.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázat benyújtási határidejét követően a Képviselő-testület Közoktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottsága végzi el a pályázatok formai és tartalmi szempontú előzetes vizsgálatát. A pályázati határidő lejártát követő 21 napon belül szakértői bizottság hallgatja meg a pályázókat és szakértő értékeli a benyújtott pályázati dokumentációt. Ezt követően Képviselő-testület személyes meghallgatás után dönt az érvényes, minden formai követelménynek megfelelő pályázatot benyújtó pályázók meghallgatását követően. A Képviselő-testület fenntartja magának a jogot arra, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2014. május 14.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

Közigállás 2014. március 18.

Webetyek 2014. március 12.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:

A pályázat kiírója szolgálati lakást nem tud biztosítani.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2014. március 18.

A pályázati kiírás közzétevője a Nemzeti Közigazgatási Intézet (NKI). A pályázati kiírás a munkáltató által az NKI részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a pályázatot kiíró szerv felel.

Határidő: azonnal

Felelős: Garaguly Tibor polgármester

2. napirend

Tárgy: Javaslat a 2014. április 6. napjára kitűzött országgyűlési képviselő-választáson közreműködő szavazatszámlláló bizottságok tagjaira

Előterjesztő: Dr. Ivanyik Andrea- jegyző

Garaguly Tibor polgármester: A napirend feletti vitát megnyitom. A képviselők megkapták az előterjesztést. Átadom a szót jegyző asszonynak.

Dr. Ivanyik Andrea jegyző: A választási törvény előírásainak megfelelően haladunk. A szavazatszámlláló bizottság tagjaira javaslatot a jegyző egyszer egy alkalommal terjeszthet a képviselő-testület elé. A képviselő-testületnek ezt vita és módosító indítvány nélkül kell

elfogadnia. Amennyiben ez nem történik meg, akkor haladéktalanul a felettes HVB jegyzőkönyvi határozatban fog dönteni a tagok kinevezéséről, ez azt jelenti, hogy nincs fellebbezésnek helye. Annyit még elmondanék, hogy mindenkivel személyesen beszélt a jegyzőkönyvvezető, vagy Szlávik Melinda kolléganőnk. Mindenki kitöltötte a nyilatkozatot, mindenkit figyelmeztettünk a nyilatkozat jogi következményére. A mai álláspont szerint mindenki vállalhatja a nyilatkozat alapján a tagságot. Minden szavazó körbe megvan az öt fő. Mi már a települési választás alkalmával tartott nemzetiségi szavazókört is kialakítottuk, ott is megvan a kellő létszám, ezt is most kell elfogadni. Az oktatással és az esküvel kapcsolatban annyit mondhatok, hogy a választást megelőző két nappal is meg lehet tartani. Az esküt minden esetben a polgármesternek kell kivennie.

Garaguly Tibor polgármester: További hozzászólás, észrevétel, kérdés? Amennyiben nincs, törvényességi észrevétel?

Dr. Ivanyik Andrea jegyző: Nincs.

További vélemény hozzászólás nem lévén a polgármester a napirend feletti vitát lezárja, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 7 fő tagja közül, 4 fő részvételével 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
63/2014. (III. 12.) számú határozata**

**a 2014. április 6. napjára kitűzött országgyűlési képviselő-választáson közreműködő
szavazatszámoló bizottságok tagjainak elfogadásáról**

Etyek Nagyközség Képviselő-testülete a 2014. április 6. napjára kitűzött országgyűlési képviselő-választáson közreműködő szavazatszámoló bizottságok tagjait (tagokat és póttagokat) az előterjesztés 1. számú melléklete szerint megválasztja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Egyéb napirendi pont és bejelentés nem lévén, Garaguly Tibor polgármester a nyílt ülést 08:18-kor bezárja.

Kmf.

Garaguly Tibor
polgármester

Siroki Angéla
képviseelő

Jegyzőkönyv-hitelesítő



Sávai Andrásné
Sávai Andrásné
jegyzőkönyvvezető

Dr. Ivanyik Andrea
jegyző

Gyurkócza Csaba
képviseelő

Jegyzőkönyv-hitelesítő